

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επίσκεψη Επιτροπής Συμμόρφωσης και Διαμεσολάβησης της ΔΟΕΣ στα Κεντρικά Γραφεία του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού



Σε εξαιρετικά θετικό και εποικοδομητικό κλίμα πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 20 Μαΐου 2019 στα Κεντρικά Γραφεία του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού συνάντηση του Προέδρου του Ε.Ε.Σ. Dr. Αντώνιου Αυγερινού με ανώτατο κλιμάκιο της ΔΟΕΣ και συγκεκριμένα την Επιτροπή Συμμόρφωσης και Διαμεσολάβησης, αποτελούμενο από τον Επικεφαλής της Επιτροπής Dr. W. Koretzky, τον Mr. Volmark - Αντιπρόεδρο του Γερμανικού Ε.Σ., την κα Laili Khaleghi και την κα Carine Layoun.

Στη συνέχεια ακολούθησε συνάντηση του κλιμακίου της ΔΟΕΣ με μέλη του Κ.Δ.Σ./Ε.Ε.Σ. και συγκεκριμένα τους Β' και Γ' Αντιπρόεδρους κ. Δημουλά - Κικιδοπούλου Μαρία και κ. Τζάνο Κωνσταντίνο αντίστοιχα, τον Γενικό Γραμματέα κ. Σκούμα Γεώργιο, την Ταμία κ. Γιαννοπούλου Ελένη, το Τακτικό Μέλος & Μέλος Ε.Ε./Ε.Ε.Σ. Μαρκουίτσο Ηρακλή, καθώς και τα Τακτικά Μέλη Αλεξόπουλο Ευάγγελο, Αλμπάνη Χρήστο, Ασημακόπουλο Αντώνιο, Γιακουμάτου Ευαγγελία, Γιάννου Χρήστο, Δέμου Ιωάννα, Ιωακειμίδου - Παλιούρα Αικατερίνη, Λιάγκα Πολυξένη (Τζένη), Dr. Μαμαντόπουλο Ανδρέα, Μαρούδα Μαρία (Ντανιέλλα), Τσάγκα Κωνσταντίνο και Δρόσο Χαράλαμπο.

Αντικείμενο της συνάντησης, αφενός ήταν η ενημέρωση του κλιμακίου για τις διοικητικές εξελίξεις του Οργανισμού μετά τις πρόσφατες αρχαιρεσίες του Σωματείου, στις 31 Μαρτίου 2019 και αφετέρου η πρόδος εργασιών του Οργανισμού αναφορικά με το «πλάνο ανάκαμψής» του σύμφωνα με τα προαπαιτούμενα της ΔΟΕΣ.

Ο Πρόεδρος και το Κ.Δ.Σ./Ε.Ε.Σ., μετά την ομόφωνη υιοθέτηση σχετικού Οδικού Χάρτη υλοποίησης «πλάνου ανάκαμψης» του Ε.Ε.Σ. στο από 9/5/2019 Κ.Δ.Σ., επικοινωνήσαν τον εν λόγω Οδικό Χάρτη στην Επιτροπή Συμμόρφωσης και Διαμεσολάβησης της ΔΟΕΣ προς διαβούλευση.

Οι συναντήσεις διεξήχθησαν μέσα σε θετικό κλίμα, αναδεικνύοντας την Αρχή της Ενότητας, ως το βασικότερο συστατικό για την ολοκλήρωση και εφαρμογή του «Πλάνου Ανάκαμψης» για τον Ε.Ε.Σ. Υπογραμμίστηκε δε, εκ μέρους της Επιτροπής Συμμόρφωσης, ότι ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός ήταν και παραμένει στη μεγάλη ερυθροσταυρική οικογένεια και θα λάβει τη στήριξη και αρωγή όλων των μελών του Κινήματος.